

Răspuns la clarificări

Având în vedere solicitarea de clarificare nr. 3310/12.04.2023 formulată la Anunțul pentru atribuirea contractului de închiriere a unor spații aflate în administrarea Bibliotecii Naționale a României nr. 2034/04.04.2023, respectiv:

- Lotul nr. 1: zona perimetrală a Atriumului, parter, 4 spații a câte 2 mp, totalizând 8 mp în vederea amplasării a 4 automate pentru vânzarea automată de băuturi calde;
- Lotul nr. 2: zona perimetrală a Atriumului, parter, 4 spații a câte 2 mp, totalizând 8 mp în vederea amplasării a 4 automate pentru vânzarea automată de, snacksuri, sandwichuri, și sucuri; prin prezenta autoritatea contractantă formulează următorul răspuns:

Nr. crt.	Solicitare de clarificare	Răspuns la clarificare
1.	<p>În caietul de sarcini punctul 4 – B – <i>Automatele destinate vânzării automate de de sandwich-uri diverse sortimente, snacks-uri, băuturi răcoritoare vor respecta următoarele cerințe :</i></p> <p>a) <i>Prepararea de : cafea instant și naturală (măcinată pe loc), diverse sortimente de capuccino, diverse sortimente de ceai.</i></p> <p>Vă rog clarificați această cerință deoarece nu există posibilitatea ca un aparat de produse snack să poată prepara băuturi calde (ceai, cafea, capucino)</p>	<p>Autoritatea contractantă ia act de clarificare, drept pentru care emite Erata cu nr. 3438/24.04.2023, respectiv:</p> <p>La pct. 4, lit. B se înlocuiește exprimarea eronată</p> <p>„B. Automatele destinate vânzării automate de de sandwich-uri diverse sortimente, snacks-uri, băuturi răcoritoare vor respecta următoarele cerințe :</p> <p>a) Prepararea de : cafea instant și naturală (măcinată pe loc), diverse sortimente de capuccino, diverse sortimente de ceai .”</p> <p>Cu exprimarea corectă :</p> <p>„B. Automatele destinate vânzării automate de sandwich-uri diverse sortimente, snacks-uri, băuturi răcoritoare vor respecta următoarele cerințe :</p> <p>a) Aparatele vor fi pregătite / echipate pentru furnizarea a cel puțin 5 tipuri de produse obligatorii.”</p>
2.	<p>În fișa de date Secțiunea IV punctul 2.2) lit. c) <i>Acte doveditoare privind intrarea în posesia caietului de sarcini.</i></p> <p>Vă rog specificați cum se poate face dovada intrării în posesia a caietului de sarcini – acesta se descarcă de pe site-ul instituției</p>	<p>Autoritatea contractantă asigură accesul la Documentația de atribuire, inclusiv la caietul de sarcini în mod gratuit, fiind postate pe situl instituției, astfel încât orice operator economic să aibă posibilitatea de a depune o ofertă.</p> <p>Dovada privind intrarea în posesia caietului de sarcini se va realiza prin depunerea unei oferte conforme, printr-o mențiunea în cadrul <i>Formularului C</i> sau depunerea unui print-screen de pe pagina web / solicitare prin email / etc.</p>

Director General,
Adrian CIOROIANU



Director D.S.I.L.
Robert Daniel NIȚU